

ЗАЯВА

про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки

(для заяв про визначення необхідності здійснення стратегічної екологічної оцінки незначних змін до документа державного планування, щодо якого раніше здійснювалася стратегічна екологічна оцінка)

1) Замовник:

Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації, код ЄДРПОУ: 40166011, місцезнаходження: бульвар Шевченка, 185, м. Черкаси, 18000

2) Вид та основні цілі документа державного планування, його зв'язок з іншими документами державного планування:

Програма економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2021 рік (далі – Програма), затверджена рішенням обласної ради від 19.02.2021 № 5-16/VIII, є документом державного планування місцевого рівня, яким визначаються пріоритетні напрями економічного і соціального розвитку, підвищення стандартів життя населення шляхом розбудови інфраструктури, забезпечення якості та загальної доступності публічних послуг, підтримки ініціатив малого бізнесу та створення позитивного іміджу Черкаської області.

Метою розробки Програми є координація та реалізація пріоритетних цілей та завдань, спрямованих на створення ефективних і якісних передумов для розвитку регіону, шляхом підвищення конкурентоспроможності, залучення інвестицій, підтримки ініціатив малого бізнесу, забезпечення якості та загальної доступності публічних і соціальних послуг.

Програма відповідає завданням та пріоритетним напрямам Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки та Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021-2027 роки.

Основні цілі документа державного планування:

Головною метою Програми є створення умов для економічного зростання та підвищення якості життя населення шляхом впровадження стратегічних завдань та заходів.

На 2021 рік визначено наступні пріоритетні напрями розвитку області:

1. Конкурентоспроможна економіка регіону.
2. Ефективність публічного управління.
3. Якість життя.

Зв'язок з іншими документами державного планування:

Програму розроблено з урахуванням завдань та положень інших документів державного планування, а саме:

- Стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки;
- Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021-2027 роки;
- Плану реалізації Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021 – 2023 роки;
- Основних прогностичних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2021 рік, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 № 671.

За пропозицією управління освіти і науки облдержадміністрації та згідно з рішенням Черкаської обласної ради від 19.02.2021 №5-31/VIII „Про застосування стипендії голови Черкаської обласної ради обдарованим дітям області“ до Програми економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2021 рік, затвердженої рішенням обласної ради від 19.02.2021 № 5-16/VIII, пропонується внести зміни, а саме:

включити у графу „Основні заходи для забезпечення виконання визначених цілей“ підпункту 3.1. „Освіта“, пункту 3. „Якість життя“, розділу II „Пріоритетні напрями розвитку Черкаської області у 2021 році“ захід „Здійснення виплати 59 обласних стипендій переможцям III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін та II етапу конкурсу-захисту науково-дослідних робіт учнів-членів Малої академії наук, 5 обласних стипендій голови Черкаської обласної державної адміністрації, 5 стипендій голови Черкаської обласної ради для обдарованих дітей, 10 премій молодим науковцям Черкащини та 10 обласних премій імені О. А. Захаренка кращим педагогам області“.

Виконання вищезазначених змін до Програми не передбачатиме:

реалізацію нової (додаткової) діяльності, не передбаченої у Програмі, щодо якої законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля;

здійснення стратегічної екологічної оцінки, зважаючи на ймовірні наслідки їх виконання для територій з природоохоронним статусом: територій та об'єктів природно-заповідного фонду або екологічної мережі;

погіршення наявних екологічних проблем, у тому числі ризиків впливу на здоров'я населення; негативних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я.

Зміни до Програми не впливають на інші пов'язані програми, які приймаються на виконання Програми, до якої вносяться зміни, не вимагатимуть перегляду або внесення змін до заходів, передбачених для здійснення моніторингу наслідків виконання Програми для довкілля, у тому числі для здоров'я населення.

3) Те, якою мірою зміни до документа державного планування визначають умови для реалізації видів діяльності або об'єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів):

	<i>Критерій</i>	<i>так/ні</i>	<i>Обґрунтування</i>
1	Виконання змін передбачатиме реалізацію нової (додаткової) діяльності, не передбаченої у документі державного планування, щодо якої законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу	ні	За пропозицією Управління освіти і науки облдержадміністрації до Програми економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2021 рік пропонується внести захід „Здійснення виплати 59 обласних стипендій переможцям III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін та II

	на довкілля		<p>етапу конкурсу-захисту науково-дослідних робіт учнів-членів Малої академії наук, 5 обласних стипендій голови Черкаської обласної державної адміністрації, 5 стипендій голови Черкаської обласної ради для обдарованих дітей, 10 премій молодим науковцям Черкащини та 10 обласних премій імені О. А. Захаренка кращим педагогам області“.</p> <p>Відповідно до статті 3 Закону України „Про оцінку впливу на довкілля“ (далі – Закон) вищезазначена діяльність не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля.</p>
2	<p>Виконання змін передбачатиме зміни у реалізації визначеної у документі державного планування діяльності, щодо якої законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля:</p> <p>характеристики та розміру (масштабів) здійснення діяльності; місця провадження (розташування); умов здійснення діяльності; виділених природних та/або матеріальних ресурсів</p>	ні	<p>Діяльність „Здійснення виплати 59 обласних стипендій переможцям III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін та II етапу конкурсу-захисту науково-дослідних робіт учнів-членів Малої академії наук, 5 обласних стипендій голови Черкаської обласної державної адміністрації, 5 стипендій голови Черкаської обласної ради для обдарованих дітей, 10 премій молодим науковцям Черкащини та 10 обласних премій імені О. А. Захаренка кращим педагогам області“ не передбачатиме реалізацію видів діяльності, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля (стаття 3 Закону).</p>
3	<p>Виконання змін передбачатиме зміну у реалізації визначеної у документі державного планування діяльності, яка не підлягала оцінці впливу на довкілля та яка внаслідок таких змін</p>	ні	<p>Діяльність „Здійснення виплати 59 обласних стипендій переможцям III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін та II етапу конкурсу-захисту науково-дослідних робіт учнів-членів Малої академії наук, 5 обласних стипендій голови Черкаської обласної</p>

вимагатиме здійснення оцінки впливу на довкілля	державної адміністрації, 5 стипендій голови Черкаської обласної ради для обдарованих дітей, 10 премій молодим науковцям Черкащини та 10 обласних премій імені О. А. Захаренка кращим педагогам області“ не передбачатиме реалізацію видів діяльності, які будуть мати значний вплив на довкілля і вимагатимуть здійснення оцінки впливу на довкілля (стаття 3 Закону).
---	--

4) Ймовірні наслідки:

а) для довкілля, у тому числі для здоров'я населення:

реалізація внесених до Програми змін не матиме наслідків для таких складових навколишнього природного середовища, як атмосферне повітря, водні ресурси, ґрунт, ландшафт, біорізноманіття та рекреаційні зони.

б) для територій з природоохоронним статусом, об'єктів природно-заповідного фонду :

реалізація внесених до Програми змін не матиме наслідків для територій та об'єктів природно-заповідного фонду, їх охоронних зон, земель природно-заповідного фонду України, території та об'єкти, що мають особливу екологічну, наукову і естетичну цінність та об'єкти комплексної охорони.

в) екологічної мережі, Смарагдової мережі:

реалізація заходу не передбачає здійснення діяльності на об'єктах екологічної мережі, об'єктах Смарагдової мережі області.

г) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення:

транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, не очікуються.

5) Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо документ державного планування не буде затверджено:

найсприятливішим варіантом буде затвердження запропонованих змін до Програми.

6) Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки:

реалізація внесених до Програми змін не передбачає проведення аналізу впливу на складові довкілля, у тому числі на здоров'я населення.

7) Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків виконання документа державного планування (з урахуванням пропонованих змін) або зміни до затверджених заходів, пов'язані з пропонованими змінами до документа державного планування:

внесені до Програми зміни, не передбачають здійснення впливу на компоненти довкілля, тому не вимагатимуть перегляду або внесення змін до

заходів, передбачених для здійснення моніторингу наслідків виконання Програми для довкілля, у тому числі для здоров'я населення.

8) Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку:

у разі прийняття рішення про здійснення стратегічної екологічної оцінки змін до Програми, структура та зміст звіту про стратегічну екологічну оцінку складатиметься згідно вимог статті 11 Закону України „Про стратегічну екологічну оцінку“.

9) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки їх подання:

Зауваження та пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки змін до Програми подаються до Департаменту регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації (поштова адреса: 18000, бульвар Шевченка, 185, м. Черкаси; електронна адреса: analiz@drr-ck.gov.ua) у строки визначені вимогами частини 5 ст. 10 Закону України „Про стратегічну екологічну оцінку“.

Директор Департаменту
регіонального розвитку
Черкаської обласної державної
адміністрації



Василь СТЕЦЕНКО